

产地直销 冬虫夏草,每盒只挣2元钱

砍掉中间环节,挤干价格水分

冬虫夏草 百姓吃的起

冬虫夏草黄金价,每克卖到380元。冬虫夏草已经被民间游资疯狂炒作,成为一个处处充满暴利的药品,今天这一切该结束了!5月14日从青海冬虫夏草产地杂多县,青海格拉丹东生物公司和青海冬虫夏草保护协会联合发布消息,为了让更多的百姓感受到冬虫夏草带给患者的康复奇迹,让更多患者能吃的起,治好病,保健康,防假冒。去掉中间层层代理的暴利环节,挤掉所有价格水分,杂多冬虫夏草胶囊采用厂家直销消费者,每盒只挣2元钱!让患者真真正

实的享受实惠,买到正品虫草。

青海格拉丹东生物公司的安总这样说:冬虫夏草每盒只挣2元钱,不是促销,更不是炒作,忽悠,而是还原制药人的良心,这样也是公司的社会责任。

卖出几万盒 虫草2元也盈利

自从青海格拉丹东生物公司的安总宣布,杂多冬虫夏草胶囊每盒只挣两元钱的开始之后,就遭到来自各方面的质疑和压力,只挣两元公司怎么维持发展?只挣两元这是在破坏行业规则?只挣两元质量能不能得到保证?面对质疑和压

力,杂多冬虫夏草用日销售2万盒的事实回应了质疑者,只挣2元也有利润,只有老百姓吃的起,有效果,治好病企业才能有盈利。

破壁技术让虫草成为百姓药

格拉丹东的科研人员经过十几年的艰苦探索,终于克服了重重困难,采用超低温超微粉碎破壁粉碎技术,成功解决虫草不破壁,吸收不完全的问题,经过破壁后的冬虫夏草吸收和利用率提高的3倍,以前一天需要吸收40元的虫草,现在只需要花13元就能达到同样的吸收率。降低了成本,也为患者减轻了负担。

失眠人的催眠曲

失眠的人痛恨安眠药,第二天头昏、乏力,好像没睡醒。

冬虫夏草是从根本调理失眠的,十天左右即有明显效果;人睡容易、睡得足,找回自然深睡眠,第二天体力完全恢复,神清气爽。坚持6个月,更能抗衰老,保持年轻。

痰咳喘的良药

老慢支、支气管炎哮喘患者吃冬虫夏草是个不错的选择。吃上6、7天脚闷、喘不上气、痰多等症明显减轻,连续吃上3个月病情基本都能得到有效控制,症状消失。

护心养脑的圣品

心脑血管病是中老年人的多发病,具有突发性不可预见性,对于独自在家的老人来说非常危险。

吃冬虫夏草6个月,可降低心脑血管病的发病率,是心脑血管病人的超级保护神。

肾虚者的首选

强肾固本,堪称“世间第一”。因为肾虚有寒热之分,需区别用药;很多人因用错药,而越来越差。冬虫夏草是所有中药里特有的能阴阳同补的;无论寒热皆对症,可说是上天之赐。

吃6个月冬虫夏草能保护肾小球细胞,帮助受损的肾脏恢复功能,是慢性肾炎不可缺少的药。

增强肝病病毒消除能力

几乎所有肝病都会引起肝脏纤维化,到了晚期,就无药可治了。冬虫夏草改善肝纤维化的效果非常突出。还能调节病毒性肝炎的免疫水平,增强肝炎病毒的清除能力,改善脂肪肝。

增强红细胞粘附能力

虫草胶囊吞噬肿瘤细胞,并能明显增强红细胞粘附肿瘤细胞的能力,抑制肿瘤生长和转移,防止肿瘤复发。

免疫差、术后、产后的上选

免疫差、经常生病的人,吃2、3个月冬虫夏草,会像换了一个人;吃6个月,体魄强健,浑身有劲。

术后病人和产后妈妈,伤口和部分器官处于新生状态;免疫力非常低,容易感染并发病。冬虫夏草几乎涵盖了所有康复所需的成分,包括多种氨基酸、维生素、蛋白质、微量元素、促进伤口愈合的酶、抗体等等。

消除糖尿病并发症

糖尿病患者最痛苦的莫过于不断出现的并发症,视力模糊、反应迟钝、下肢坏死等。

坚持吃6个月冬虫夏草,能有效控制并发症的发展,提高糖尿病患者的生活质量,促进早日康复。

妇科病的“手术刀”

有人将之比喻为妇科病的“手术刀”。

冬虫夏草滋补肝肾的同时,育阴养颜,更能平衡阴阳,固本培元,对女性痛经、月经不调、血色黑、阴道炎、子宫内膜炎、子宫肌瘤等都有很好的效果,坚持吃6个月还能推迟女性更年期。

吃6个月冬虫夏草,去除一身病,远离药罐子,省下很多钱

一体多病,只吃冬虫夏草

我从30多岁生完孩子老三开始就一直有正常过。开始是经常便秘后来是心脏不好、脑血管不好、胃肠道也有毛病,听力又有问题。这么多年来从开始的2、3片药一直到后来一次要吃一大把,病没治好,反倒把肝脏也吃坏了,整个人瘦的只剩下把骨头。我这一身毛病,都不知道浪费多少钱了,因为这事老头三天两头跟我吵架。

我觉得这冬虫夏草就是好,一天只需4粒不用大把吃药就解决了我一身毛病还省下不少钱。

刚开始我瞒着老头,怕万一没治好病老头又说我乱花钱。谁知道才吃了5天,效果就大不一样,一天比一天有劲,这后来大便也开始通畅了,我就又去买了两个10盒。吃完后,我耳鸣、头疼也好了,听力也感觉比以前好

了。吃了6个月后,我的那些心脏病、脑血管病、肠胃病什么的都没了,吃饭也香了,人也慢慢胖了。有一天,老头突然说:你的白头发咋慢慢黑了啊?我对镜子一看,白头发上真是长出来可多黑头发。我才把吃冬虫夏草的事告诉老头。老头研究了大半天,说要是早知道有这么好的药,不知道能省多少钱啊!

吃6个月冬虫夏草,70老人肾好、精力足,活力赛过小伙子

白发变黑 人变年轻了

不到70岁,毛病都出来了,连睡个觉都像在受罪,每晚起夜5-6次,第二天的疲劳感可想而知,持续的恶性循环,前列腺炎、眩晕、健忘、乏力的毛病也日益严重。

听医生说,夜尿多和男性疾病是由于肾功能差、体虚引起的,他介绍我服用安全高效的冬虫夏草,能使人体五脏六腑都变年轻。服用当天,起夜就减少到3次;连续服用6个月,不再失眠多梦,前列腺炎好多了,精力充沛,竟然有白发返黑了!现在,见到我的人都非常惊讶,说我怎么才半年工夫就变年轻了呢!呵呵!

吃6个月冬虫夏草,告别男性功能障碍、尿急、尿频……

身体功能提高,生活更精彩

“燕窝、鲍鱼天天补,身子越来越虚,精力下降,服用冬虫夏草,彻底改变了我的生活,挣再多钱,没有个好身子有什么用”。外贸公司的赵总感慨的说。

刚到40岁,身子看着每况愈下,经常尿频、尿急、腰酸,两腿无力。酒桌上不敢多喝,酸的、辣的不敢多吃,看着自己越来越不像男人,赵总十分苦恼。

吃了多种治疗前列腺的药,都只是缓解症状,治标不治本,反反复复还是发作,越吃身子越虚。一位教授推荐赵总服用冬虫夏草,激活脑垂体,促进血液循环,无副作用。赵总才服用10天,感觉小便通畅,腰痛、乏力、尿频、尿急等症状消失,尿液不再发黄。教授说这是冬



虫夏草开起效,不要刚看到效果就停止服用一定要按周期服用,坚持6个月一定会取得意想不到的效果。赵总依言而行天天按时服用,6个月后,身体状态越来越好,精神焕发,好像年轻了20岁,夫妻生活非常甜蜜。如今停药半年了,一直没复发。赵总常说:一顿燕窝,鱼翅都比不上冬虫夏草胶囊啊。

吃6个月冬虫夏草,每天只需6块6,见证康复奇迹!

买6赠6 每天仅限50名

- 1、有没有冬虫夏草保护协会的防伪标记,青海政府冬虫夏草保护协会为了保证产地产品质量,每一盒都有该协会产地防伪标记可进行电话确认。
- 2、打开包装,每盒冬虫夏草都装有青藏高原佛教象征健康安康的绿度母唐卡赠送,没绿度母唐卡的为假货。
- 3、认准包装上的生产企业是不是原产地,只有原产地的冬虫夏草才能保证含量和药效。

为了让更多低收入中老年人也能体验到高原神草的神奇,享受天伦之乐。青海冬虫夏草保护协会联合青海格拉丹东生物科技开发有限公司特别推出“买6盒赠6盒半价体验活动”,只需一半钱就可以购足6个月12盒的服用量,平均每天只需6.6元就可以见证康复奇迹!

由于本次活动资金有限,仅限每天打进电话订购的前50名患者,这样的机会仅有一次,抓住机会就等于抓住了健康和长寿,抓住了幸福和安康,现在就拨打电话吧!

咨询订购热线: 4006665931

吃6个月冬虫夏草 奇迹一个接一个

一般情况下,吃两三天冬虫夏草后,人体的五脏六腑、血液、神经都开始发生变化,血液循环顺畅,毒素开始分解,但由于变化细微,很多人都感受不到,认为冬虫夏草起效慢。当吃到五六天,一周的时候,变化就比较明显,一些人就可以感受的到了。特别是一些失眠患者,明显感觉到睡的时间长了,睡得踏实了。一些免疫力低的患者也感觉到身体的抵抗力提高了,不易感冒,也不爱生病了。

大多数人服用到十天都感觉到效果了,表现最为显著的如:睡得踏实了;浑身有劲了;头脑清楚了;有精神了;不起夜了;尿急、尿频没有了;小腹也不坠痛了;眼前的小蚊子也没有了;皮肤也感觉水灵了;男性活力也回来了……

当然,服用十天以后的这些变化只是说明冬虫夏草起效了,这个时候就要坚持服用。据临床实验和很多消费者服用后反应:连续不间断服用6个月,身体阴阳平衡,气血畅通了,全身上下从头到脚的很多慢性病都会全面改善,更有众多返老还童的表现。

对于很多中老年人退休后收入不多,往往看病总是考虑花费多少,合不合算,一旦多病缠身治疗动辄就是上万元很多人就不想看,耽误了病情,冬虫夏草服用6个月也才花费千把块钱,得到的却是健康和长寿,确实是个不错的选择!